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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 39 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 85 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Pavla Kloudová

Varhanní preludium: Lukáš Petřvalský

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Marek Jonczy

Introit: Ž 85,8

Společná píseň č.: 23

Přímluvná modlitba: Jaroslav Dvořák

1. čtení z Bible: Eva Šubrtová – 1 J 15,12-15 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: Lukáš Petřvalský: Symbolum Romanorum

2. čtení z Bible: Ester Grzonková – 1 Sam 20,11-17 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Daniel Sedláček

Kázání: Marek Jonczy: „Přátelství až za hrob“

Hudební přednes: Lukáš Petřvalský

Společná píseň č.: 43

Modlitba: Marek Jonczy

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Iz 43,11-12

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Veronika Miškejová

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Marek Jonczy. 
Odpoledne bude kázat Veronika Miškejová. 

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Michal Balcar a uskuteční se další 
rodinná bohoslužba. Velmi srdečně jsou zváni příslušníci všech generací. Po 
skončení bohoslužby jsou všichni zváni ke společnému obědu - agape.

● Tento víkend probíhá soustředění zpěváků sborového zpěvu před tradičním 
adventním koncertem, který se uskuteční 15.12. v 18:00. Na tento 
koncert můžete již nyní zvát své přátele. Pozvánku naleznete ve 
zpravodaji.

● Ve středu ve 14:00 se v učebně k plánovanému setkání sejdou naši senioři.

● Velmi srdečně jste zvání na další Basement Session, která se uskuteční 
příští pátek. 

Basement zve:

– 28.11. 19:00 Basement Bible

– 30.11. 19:00 Basement Session

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1.300 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
11.915 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 92 % týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Nesem Vám noviny, poslouchejte…  

  

Vážení příznivci, milí přátelé, 

od Vánoc nás dělí jen pár týdnů, možná dnů - mnohým z nás by z předvánoční 

horečky mohl stoupnout adrenalin v žilách. Proč ale nepojmout Vánoce trochu jinak? 

Místo adrenalinu si doplnit ADRAnalin? Ten Vy již ale určitě dobře znáte.  

Zakusí jej totiž každý, kdo pomáhá druhým. Je to „sladký pocit z pomoci“. 

 

Letos můžete spojit příjemné s užitečným a Vaši pomoc proměnit v krásný dar nejen 

pro lidi v nouzi v České republice, Etiopii, Libanonu nebo třeba Bangladéši,  

ale i pro své blízké, přátele, kolegy či zaměstnance.  

A to všechno z pohodlí Vašeho domova. 

Vyberte si z pestré nabídky darů na  

www.edonation.cz,  

kterými letos uděláte dvojitou radost. 

 

My Vám za tento dar vystavíme originální vánoční certifikát, který můžete 

věnovat svým blízkým jako dárek. Budete tak moci o Vánocích ochutnat nejen 

sladké cukroví, ale především sladkou chuť opravdové pomoci. 

  

…štěstí, zdraví, pokoj svatý, vinšujeme Vám! 

ADRAtým 
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"Vánoce jsou ADRAnalin" 
 
Teplé obědy pro školáky na měsíc 

 

Nakrmte školáky v centru Čalantika! Pro děti z bangladéšského slumu je jídlo ve 

škole jediným hlavním jídlem. 

Cena 200,-  
 

  
Hejno slepic s kohoutem 

 
Pomůžou obnovit život v poválečném Mosulu. Slouží k založení slepičí farmy 

navrátivšími se obyvateli. 

Cena 240,-  
 

  
Péče potřebným 

 

Zajistěte povinné pojištění dobrovolníkům. Svou péčí přinášejí novou radost ze života 

seniorům, nemocným dětem a dalším. 

Cena 340,-  
  

 
 
Nádrž na pitnou vodu 

 

Pitná voda je nezbytná pro život. Kupte nádrž, která poslouží hned několika rodinám 

syrských uprchlíků v Libanonu. 

Cena 430,-   
 

 
 
Oslík s vozíkem 

  

Zajistí dostatek pitné vody pro celou rodinu v Etiopii. Ženy si tak šetří záda a čas 

při nošení vody ze studně. 

Cena 1840,-   
 
 

 
Dítě pod stromeček 

 

     Že je dítě závazek na celý život? U nás na jeden rok. Umožněte nejchudším dětem 

z Bangladéše chodit do školy. Darujte jim budoucnost. 

Cena 7200,-   
 
 
 
na www.edonation.cz získáte přehled všech možných dárků 
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KONCERT PRO ARCHU POMOCI PRAHA

SE SVÁTEČNÍM SLOVEM

Zveme Vás na koncert pro Archu pomoci Praha, ve kterém vystoupí Smíchovský pěvecký 
sbor, komorní soubor FIDES, kytarista David Richter a houslista Daniel Kloda. Součástí 
koncertu bude sváteční slovo spojené s nastávajícím Adventem. 

Archa pomoci Praha poskytuje sociální pomoc seniorům a osobám se zdravotním 
postižením. Prostřednictvím poradenství a praktické pomoci jim pomáhá zůstat žít co nejdéle 
v prostředí vlastního domova a řešit jejich sociální situaci. Svými aktivitami podporuje také 
jejich kontakt s dalšími lidmi, ať už v rámci dobrovolnického programu nebo volnočasových 
aktivit. 

Všechny účinkující charakterizuje radost z přirozeného muzikantství, vědomí duchovního 
rozměru hudby, touha objevovat nové hudební přístupy a pravidelná podpora charitativních 
projektů.

Zveme Vás na koncert, který může každého z návštěvníků obohatit krásou hudby a slovem 
naděje.  Je rovněž příležitostí podpořit Archu pomoci Praha.
 
Koncert se uskuteční v sobotu 1. prosince 2018 v 17 hodin v modlitebně Církve 
adventistů sedmého dne, Peroutkova 57, Praha 5.
Více informací o Arše pomoci Praha najdete na webových stránkách: www.archapomoci.eu 

Dopravní spojení: metro trasa B – stanice Anděl (výstup směr Na Knížecí), dále bus č. 137 
– stanice Urbanova.
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Vás zve na koncert pro 

ARCHU POMOCI PRAHA 
se svátečním slovem 

 

Koncert se uskuteční za účelem podpory činnosti Archy pomoci Praha, která 
poskytuje sociální pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením. 

 

Vystoupí Smíchovský pěvecký sbor, komorní soubor FIDES, 
kytarista David Richter a houslista Daniel Kloda 

SOBOTA 1. PROSINCE 2018 
v 17 hodin 

modlitebna Církve adventistů s.d., 
Peroutkova 57, Praha 5 

 
Spojení: metro trasa B – stanice Anděl, bus č. 137 – stanice Urbanova 

Sbor Církve adventistů sedmého dne Praha – Smíchov 
 

 
www.casdsmichov.cz                                                    www.archapomoci.eu 
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VÁNOČNÍ 
 KONCERT 

si Vás dovolují pozvat na 
SMÍŠENÝ CHRÁMOVÝ SBOR

V SOBOTU, 15. PROSINCE 2018 

LONDÝNSKÁ 30, PRAHA 2 VINOHRADY 
 

začátek koncertu 18:00 • vstupné dobrovolné  
 

Kostel Církve Adventistů Sedmého Dne

Sbor Církve Adventistů Sedmého Dne a

A. VIVALDI • L. PETŘVALSKÝ   
 F. J. HAYDN • K. JENKINS • A DALŠÍ
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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NAROZENINY OSLAVÍ
25.11. Fuksa Josef
27.11. Balcar Pavel ml.
28.11. Hellebrand René

30.11. Vlach Richard
1.12. Moravec Jan

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – IZ 43, 11-12

Já, já jsem Hospodin, kromě mne žádný spasitel není. Já jsem 
oznamoval a zachraňoval, já jsem ohlašoval, a nikdo cizí mezi vámi. Jste 

moji svědkové, je výrok Hospodinův, a já jsem Bůh!
Český ekumenický překlad

WI, even I, am the LORD; and beside me there is no saviour. I have 
declared, and have saved, and I have shewed, when there was no 
strange god among you: therefore ye are my witnesses, saith the 

LORD, that I am God.
King James Version

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

